Маршрут по реке Ворона в границах Государственного заповедника Воронинский начинается от  песчаного пляжа у села Вячка (географические координаты: 52.588972° 42.591961°). Там группу встречает координатор. Координатор  знакомит с правилами посещения заповедника, собирает заявления и выдает разрешения администрации на проход по маршруту реки Ворона в границах заповедника.

Начало маршрута проходит по живописным лесам. Река здесь широкая и спокойная. Скорость течения менее 1 км/ч. Отсутствие населенных пунктов и дорог вдоль реки позволяет насладиться звуками природы, без малейшей примеси антропогенных шумов.
Сотовая связь на этом отрезке пути отсутствует.
У села Иноковка река сужается и убыстряется. За селом по правому берегу есть пляж, пригодный для ночевки (52.533050° 42.565458°). Дойдя до этой точки, следует связаться с координатором маршрута. Идти дальше в сумерках небезопасно. 
Длина отрезка маршрута 15 км.

Второй отрезок маршрута быстр и интересен. Он изобилует многочисленными завалами (проходными), неоднозначными развилками и 
красивейшими озерами. Одно из самых интересных озер - Рамза. Это место гнездовья и пролетного отдыха многих редких видов птиц. 
Озеро Рамза является зоной абсолютного покоя. Проход по нему возможен только по боковой протоке. Обязательна отметка о прохождении инспектором заповедника в указанной точке (52.475375° 42.628300°). Ниже по течению, при выходе из озера Кипец возможна вторая ночевка (52.443160° 42.622647°).
А еще через два с половиной километра заканчивается северная часть заповедника.
Длина отрезка маршрута 17 км.

Дальше маршрут проходит по каналу среди полей и лугов вне территории заповедника. На этом отрезке есть два моста, второй из которых требует обноса. Южная часть заповедника начинается с отметки 52.382831° 42.605938°. Имеет смысл продвинуться по этому участку как можно дальше к южной части заповедника,  где зайти на "мельницу" с возможностью переночевать (52.366213° 42.602354°).
Длина этого отрезка 8 - 10 км.
Последний отрезок маршрута по территории заповедника имеет длину в 21 км. Он изобилует поворотами и несложными завалами. Река протекает по лесу. Маршрут по территории заповедника заканчивается на "Уголке"(52.307992° 42.512763°). В конце маршрута  необходимо  связаться с координатором, чтобы сдать накопившийся за время путешествия мусор и уточнить неточности в описании маршрута.

